

Jegyzőkönyv

Készül: Heréd és Nagykökényes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2018. február 6-án 17 órakor a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében Heréd, Rákóczi Ferenc út 39. sz. alatt megtartott soros együttes üléséről.

Határozat száma:	Tárgy:
1/2018.(II.6.)	Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosítása
2/2018.(II.6.)	A Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetése elfogadása
3/2018.(II.6.)	A Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája közös intézmény finanszírozása kérdésének áttekintése, javaslattétel a Társulási Tanács felé a 2018. évi intézményi költségvetés elfogadására


Kómar József
polgármester




Besszer Andrásné
polgármester


dr. Farkas Andrea
jegyző




Pogányné Samu Éva
jegyzőkönyvvezető



J e g y z ő k ö n v v

K é s z ű l : Heréd és Nagykökényes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2018. február 6-án 17 órakor a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében Heréd, Rákóczi Ferenc út 39. sz. alatt megtartott soros együttes üléséről.

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről jelen vannak:

Kómár József polgármester, György Istvánné alpolgármester, dr. Egyed László, Jacsó Endre, Orbán Gábor és Tábik Tibor képviselők.

Hiányzik: Kapusztá Zoltán képviselő

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről jelen vannak:

Besszer Andrásné polgármester, Laczik Rudolf alpolgármester, Nagy Ferenc, Nagy Zoltán és Tóth Györgyné képviselők.

Tanácskozási joggal az ülésen megjelent:

dr. Farkas Andrea jegyző;
Czibolya Krisztina gazdálkodási ügyintéző.
Oraveczné Samu Gyöngyike óvodavezető

Kómár József herédi polgármester

Köszönti az együttes ülésen megjelent képviselőket, az óvodavezetőt és a hivatali dolgozókat. Megállapítja, hogy a herédi Képviselő-testület határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van. Kapusztá Zoltán képviselő jelezte, hogy késni fog,

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a nagykökényesi Képviselő-testület határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van.

Kómár József herédi polgármester

Javaslatot tesz a meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalására. Felkéri a képviselőket javaslataik megtételére. Mivel nincs, javaslatot tesz a meghívóban feltüntetett napirendi pontok megtárgyalására, melyet mindkét Képviselő-testület egyszerre szavaz meg.

Heréd Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 6 tagja 6 igen, Nagykökényes Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal a meghívón feltüntetett napirendek tárgyalására tett javaslattal egyhangúan egyetértett.

I. Napirendi pont

Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosítása
(írásos előterjesztés, minősített többség)

Kómár József herédi polgármester

Az előterjesztést mindenki megkapta. Van-e valakinek kérdése?

dr. Farkas Andrea jegyző

Azért van előbb ez a napirendi pont és csak utána a költségvetés, mert ez kell ahhoz, hogy a költségvetésben a költségek megoszlása úgy legyen, ahogy a határozati javaslat szerint. A lényegi módosulás piros színnel volt jelölve. A személyi változás, a létszám nem lényegi, mert ez csak azt jelenti, hogy időközben megszűnt egy üres álláshely a Hivatalnál. Ami a lényegi, a 11-es pontban, hogy 1 fő gazdálkodási ügyintézőhöz járult eddig hozzá Nagykökényes, ő volt Román Ernő, akinek a bére lényegesen magasabb volt, mint most a két gazdálkodási ügyintéző dolgozónak. E mellett a házipénztáros lényegesen alacsonyabb bérű dolgozó, aki gyakorlatilag szakmai minimálbéren dolgozik. Tehát ez a kettő került bele, az új gazdálkodási ügyintéző és a

házipénztáros bérének a 23%-a is terheli Nagykökényest ebben a költségvetésben. Ennek a megfontolása az, hogy nincs olyan gazdálkodási, vagy pénzügyi ügyintéző, aki nem látna el nagykökényesi feladatot. Összességében ez nem olyan nagy mintha a tavaly előtt néznék, mert akkor Román Ernő bére annyival magasabb volt és az ő bére volt a közösbébe beszámítva. Ennek megfelelően készült el a költségvetési előterjesztés, amihez kapcsolódóan 1 millió 489 ezer Ft jut Nagykökényesnek. Herédre pedig 3 millió 257 ezer Ft jut, úgy, hogy az óvodánál viszont egyik önkormányzatnak sem kell hozzátennie semmit. A tavalyi évhez képest ez sem nagyobb teher, csak most a Hivatalhoz kell kicsit többet adni, az óvodához viszont nem kell adni semmit sem.

Kómár József herédi polgármester

Mindenképp el kell mondani, hogyha a dolgozókat meg akarják tartani, akkor a béreket valamilyen szinten rendezni kell. 180 ezer 500 Ft lett a garantált bérminimum, ebbe néhányan beleestek, de azon kívül is, úgymint tavaly és tavalyelőtt is, mindenki kapott egy bizonyos mértékű eltérítést. Azért is kellett hozzátenni a Hivatalhoz, mert idén 30 éves jubileumi jutalom is lesz, a jegyzőnek. Nagykökényesnek pont ugyanannyit dolgoznak a herédi pénzügyes dolgozók, mint Herédnek.

dr. Farkas Andrea jegyző

Évi 36 millió Ft-ot kapnak a Hivatalra, szinte ugyanennyit kaptak tavaly is. A garantált bérminimum emelkedett, ehhez igazodva a bérfelesleg oldása érdekében, a köztisztviselők bérét is átlag 8 %-al próbálták rendezni. A rendkívüli juttatásokra az állam nem ad semmit, valójában a bért sem nagyon finanszírozza le és egyáltalán nem figyelik, hogy vannak-e rendkívüli fizetni valók, hanem minden évben pont ugyanannyit kapnak. A Hivatal rosszul finanszírozzák le, szerencsére az óvodát egy kicsit jobban.

Kómár József herédi polgármester

Kérdése van-e valakinek?

Nagy Zoltán nagykökényesi képviselő

A versenyszférában mindenhol emelkednek a bérek és ha azt akarjuk, hogy működjön a Hivatal, akkor muszáj hozzátenni a dolgozók béréhez. Köszönik szépen a részletes tájékoztatást. Szeretnék, ha minden ugyanolyan jól működne, mint eddig.

Kómár József herédi polgármester

Megpróbálták a legjobbat kihozni a költségvetésből.

*Orbán Gábor elhagyja a termet, a herédi képviselők száma 6 főről 5 főre csökkent
Orbán Gábor visszatér a terembe, a herédi képviselők száma 5 főről 6 főre emelkedett*

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Szeretné megköszönni Nagykökényes nevében a Közös Hivatal minden dolgozójának az együttműködést és a munkáját.

Kapuszta Zoltán herédi képviselő megérkezett, a képviselők száma 6 főről 7 főre emelkedett

Kómár József herédi polgármester

Felkéri a herédi képviselőket, aki egyetért a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosításával, kéri, szavazzon.

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosításáról szóló határozatot elfogadta.

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Felkéri a nagykökényesi képviselőket, aki egyetért a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosításával, kéri, szavazzon.

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott megállapodás módosításáról szóló határozatot elfogadta.

1/2018. (II.6.) Heréd-Nagykökényes együttes önkormányzati határozat

Heréd és Nagykökényes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületei megtárgyalták a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására elfogadott 2012. december 7-én kelt Megállapodás módosítását és a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal a megállapodás módosítását, 2. melléklete szerinti tartalommal az egységes szerkezetű Megállapodást elfogadják.

Felhatalmazzák a Képviselő-testületek a Polgármestereiket a Megállapodás módosítás aláírására.

Felelős: Heréd és Nagykökényes Önkormányzatok polgármesterei

Határidő: azonnal

1. melléklet az
1/2018.(II.6.) Heréd-Nagykökényes együttes képviselő-testületi határozathoz

MEGÁLLAPODÁS

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról módosítása

1. Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 224/2012.(XII.6.) valamint Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2012.(XII.7.) számú önkormányzati határozataival a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mőtv.) 85. § (1) bekezdése alapján 2013. január 1. napjától határozatlan időre közös önkormányzati hivatalt (továbbiakban: Hivatal) hoztak létre a Heréd Nagykökényes Körjegyzőség jogutódjaként. Társult Önkormányzatok a Hivatalt létrehozó megállapodást jelen okirat szerint módosítják:
2. A Megállapodás 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„ 2. A Hivatal elnevezése: „Herédi Közös Önkormányzati Hivatal” , Székhelye: 3011 Heréd, Rákóczi út 39.”
3. A Megállapodás 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„ 5. A Hivatal köztisztviselőinek létszáma: 9 fő, székhelyén a jegyző vezetésével 5 fő ügyintéző, 1 fő ügykezelő és 1 fő hivatalsegéd, kirendeltségén 1 fő ügyintéző működik. A hivatali dolgozók szakágazatok szerinti munkaköri megoszlása a következő:
 - 1 fő jegyző
 - 2 fő gazdálkodási előadó,
 - 1 fő pénzügyi előadó,
 - 1 fő adóügyi előadó,
 - 1 fő igazgatási előadó-anyakönyvvezető kapcsolt munkakörben.
 - 1 fő igazgatási előadó-anyakönyvvezető kapcsolt munkakörben,
 - 1 fő ügykezelő
 - 1 fő hivatalsegéd”
4. A Megállapodás 7. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„ 7. A képviselő-testületek vállalják, hogy a közös önkormányzati hivatal esetleges megszűnése esetén az alábbi létszámot áthelyezéssel, vagy kinevezés módosítással tovább foglalkoztatják:
 - Heréd Község Önkormányzata 1 fő jegyző, 5 fő ügyintéző, 1 fő ügykezelő és 1 fő kiegészítő fizikai alkalmazott,
 - Nagykökényes Község Önkormányzata 1 fő köztisztviselő.A közös önkormányzati hivatal esetleges megszűnése esetén a jegyző közszolgálati jogviszonya megszűnésével kapcsolatos juttatásokat a települések lakosságszám arányosan 77 - 23 %-os arányban biztosítják.

5. A Megállapodás 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 8. Nagykökényes településen Szabadság út 37. szám alatt állandó jelleggel működő kirendeltség biztosítja a folyamatos ügyintézkést és az ügyfélfogadást. Ügyfélfogadás a kirendeltségen heti 5 alkalommal történik. A Kirendeltségen 1 fő ügyintéző, a kapcsolt munkakörű igazgatási előadó-anyakönyvvezető működik.

Az ügyfélfogadás rendje a nagykökényesi kirendeltségen

- Hétfő: de. 8.00 – 10.00-ig és du. 13.00 - 15.00-ig
- Kedd: de. 8.00 - 12.00-ig
- Szerda: egésznap 8.00-12.00 és 12.30-16.30-ig
- Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
- Péntek: de. 8.00 – 10.00-ig

A jegyző a Kirendeltségen személyesen ügyfélfogadást tart hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteki napokon de. 9.30 – 10.30-ig. „

6. A Megállapodás 9. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 9. A kirendeltség elnevezése:

Herédi Közös Önkormányzati Hivatal Nagykökényesi Kirendeltsége 3012 Nagykökényes, Szabadság út 37.”

7. A Megállapodás 11. pontja b) – c) pontjai helyébe a következő rendelkezés lép:

(A Hivatal működési költségeit a következők szerint biztosítják a társult önkormányzatok:)

b. „amennyiben a központi költségvetési támogatás

ba) a köztisztviselők bérét és járulékait nem fedezi, a közös önkormányzati hivatalt vezető jegyző és a 2 fő *gazdálkodási ügyintéző*, a házipénztáros valamint az adóügyi ügyintéző, összesen 5 fő személyi juttatásaihoz és

bb) a szakmai dologi kiadásokhoz

a különbség 77 %-át Heréd Község Önkormányzata, 23 %-át Nagykökényes Község Önkormányzata fedezi,

c. amennyiben a központi költségvetés a köztisztviselők bérét és járulékait nem fedezi az a) pontba nem tartozó


ca) 1 fő köztisztviselő, 1 fő ügykezelő és 1 fő fizikai alkalmazott hivatalsegéd alkalmazási költségeit Heréd Község Önkormányzata,


cb) 1 fő köztisztviselő alkalmazási költségeit Nagykökényes Község Önkormányzata fedezi.”

8. Jelen megállapodás módosítás elfogadása napján lép hatályba.


Kómar József
polgármester



kmf.

dr. Farkas Andrea
jegyző




Besszer András
polgármester



M E G Á L L A P O D Á S
közös önkormányzati hivatal létrehozásáról

amely létrejött

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (képviseli: Kómár József polgármester),

és

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (képviseli: Gáspár Tamás polgármester)

(továbbiakban: Felek) között a mai napon az alábbi feltételekkel.

1. Heréd Község Önkormányzata (cím: 3011 Heréd, Rákóczi út 39.) és Nagykökényes Község Önkormányzata (cím: 3012 Nagykökényes Szabadság út 37.) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mőt.v.) 85. § (1) bekezdése alapján 2013. január 1. napjától határozatlan időre közös önkormányzati hivaltal (továbbiakban: Hivatal) hoznak létre a Heréd Nagykökényes Körjegyzőség jogutódjaként.
2. A Hivatal elnevezése: „Herédi Közös Önkormányzati Hivatal”, Székhelye: 3011 Heréd, Rákóczi út 39.
3. A közös önkormányzati hivatal illetékességi területe: Heréd és Nagykökényes községek közigazgatási területe.
4. A Hivaltal a jegyző vezeti.
5. A Hivatal köztisztviselőinek létszáma: 9 fő, székhelyén a jegyző vezetésével 5 fő ügyintéző, 1 fő ügykezelő és 1 fő hivatalsegéd, kirendeltségén 1 fő ügyintéző működik. A hivatali dolgozók szakágazatok szerinti munkaköri megoszlása a következő:
 - 1 fő jegyző
 - 2 fő gazdálkodási előadó,
 - 1 fő pénzügyi előadó,
 - 1 fő adóügyi előadó,
 - 1 fő *igazgatási előadó-anyakönyvvezető* kapcsolt munkakörben.
 - 1 fő *igazgatási előadó-anyakönyvvezető* kapcsolt munkakörben,
 - 1 fő ügykezelő
 - 1 fő hivatalsegéd
6. A közös önkormányzati hivatal megalakulásakor a Heréd-Nagykökényes Körjegyzőség -mint jogelőd intézmény- állományából 9 fő köztisztviselője (1 üres álláshely) áthelyezéssel, vagy kinevezés módosítással a közös önkormányzati hivatal alkalmazásába kerül 2013. január 1-től. A körjegyző közös önkormányzati hivaltal vezető jegyzőkénti továbbfoglalkoztatásában közalkalmazotti jogviszonya folyamatossága mellett a társult önkormányzatok polgármesteri külön megállapodást kötnek.
7. A képviselő-testületek vállalják, hogy a közös önkormányzati hivatal esetleges megszűnése esetén az alábbi létszámot áthelyezéssel, vagy kinevezés módosítással tovább foglalkoztatják:
 - Heréd Község Önkormányzata 1 fő jegyző, 5 fő ügyintéző, 1 fő ügykezelő és 1 fő kisegítő fizikai alkalmazott,
 - Nagykökényes Község Önkormányzata 1 fő köztisztviselő.

A közös önkormányzati hivatal esetleges megszűnése esetén a jegyző közszolgálati jogviszonya megszűnésével kapcsolatos juttatásokat a települések lakosságszám arányosan 77 - 23 %-os arányban biztosítják.

8. Nagykökényes településen Szabadság út 37. szám alatt állandó jelleggel működő kirendeltség biztosítja a folyamatos ügyintéztést és az ügyfélfogadást. Ügyfélfogadás a kirendeltségen heti 5 alkalommal történik. A Kirendeltségen 1 fő ügyintéző, a kapcsolt munkakörű igazgatási előadó-anyakönyvvezető működik.

Az ügyfélfogadás rendje a nagykökényesi kirendeltségen

- Hétfő: de. 8.00 – 10.00-ig és du 13.00 - 15.00-ig
- Kedd: de. 8.00 - 12.00-ig
- Szerda: egésznap 8.00-12.00 és 12.30-16.30-ig
- Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
- Péntek: de. 8.00 – 10.00-ig

A jegyző a Kirendeltségen személyesen ügyfélfogadást tart hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteki napokon de. 9.30 – 10.30-ig. „

9. A kirendeltség elnevezése:
Herédi Község Önkormányzati Hivatal Nagykökényesi Kirendeltsége 3012 Nagykökényes, Szabadság út 37.
10. Heréd székhely településen az ügyfélfogadás heti 3 alkalommal történik a 3011 Heréd, Rákóczi út 39. szám alatti hivatali helyiségekben. A jegyző köteles heti alkalommal, keddenként 9.00-11.00 óra között személyesen ügyfélfogadást tartani.
Az ügyfélfogadás rendje a Heréden működő hivatalban: hétfő 8.00- 12.00.-ig, kedden 8.00- 16.00.- ig, szerdán: szünnap, csütörtökön: 13.00.-tól 16.00.-ig, pénteken: szünnap.
11. A Felek minden érintett településen biztosítják az igazgatási munka ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

A Hivatal működési költségeit a következők szerint biztosítják a társult önkormányzatok:

- a. a központi költségvetési hozzájárulásból,
- b. „amennyiben a központi költségvetési támogatás
- ba) a köztisztviselők bérét és járulékait nem fedezi, a közös önkormányzati hivatalt vezető jegyző és a 2 fő *gazdálkodási ügyintéző*, a házipénztáros valamint az adóügyi ügyintéző, összesen 5 fő személyi juttatásaihoz és
- bb) a szakmai dologi kiadásokhoz
- a különbség 77 %-át Heréd Község Önkormányzata, 23 %-át Nagykökényes Község Önkormányzata fedezi,
- c. amennyiben a központi költségvetés a köztisztviselők bérét és járulékait nem fedezi az a) pontba nem tartozó
- ca) 1 fő köztisztviselő, 1 fő ügykezelő és 1 fő fizikai alkalmazott hivatalsegéd alkalmazási költségeit Heréd Község Önkormányzata,
- cb) 1 fő köztisztviselő alkalmazási költségeit Nagykökényes Község Önkormányzata fedezi.
- „
- d. amennyiben a központi költségvetési támogatás nem fedezi, a közös önkormányzati hivatal használatában lévő irodaépületek (székhely és kirendeltség) fenntartási, felújítási, működési költségeit az önkormányzatok külön-külön saját költségvetésükből juttatott hozzájárulásból biztosítják.

12. A közös önkormányzati hivatal működéséhez a hozzájárulás éves konkrét összegét a költségvetés készítésekor határozzák meg az önkormányzatok a 11. pont figyelembevételével és a saját költségvetésükben jóváhagyják azt. A jóváhagyott éves előirányzat 1/12 részét Nagykökényes önkormányzata havonta előre utalja a székhely Heréd község számlájára minden hónap 5 napjáig. A havi támogatás utalásának elmaradása esetén Heréd Község Polgármestere 15 napos írásbeli felszólítást küld a társult önkormányzat számára.

Amennyiben a társult önkormányzat pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé a teljesítést, ezen 15 napos határidő alatt 30 napos haladékot kérhet, és erre jogosult.

A 30 napos haladék letelte után Heréd Község Önkormányzata az elmaradt hozzájárulás mértékéig inkasszóval élhet a nem teljesítő önkormányzat számlája ellen.

13. A közös önkormányzati hivatal vagyona Heréd Község Önkormányzata és Nagykökényes Község Önkormányzata által e megállapodás mellékletét képező, leltár szerint biztosított ingatlanok, tárgyi eszközök, berendezési tárgyak és egyéb ingóságok térítésmentes használati joga. A leltárban szereplő vagyon az egyes önkormányzatok tulajdonában marad, csak az ingyenes használati jog illeti meg a közös önkormányzati hivatalt, melynek megszűnése esetén a mellékletben szereplő vagyontárgyak használati joga visszakerül a tulajdonos önkormányzathoz.
14. A közös önkormányzati hivatal működése során költségvetése terhére vásárolt, vagy egyéb módon szerzett vagyon (ingatlan, tárgyi eszköz, egyéb ingóság) a közös önkormányzati hivatal tulajdonába kerül, melynek megszűnése esetén ezen vagyontárgyak megosztása az önkormányzatok által a vásárláskor viselt költségek arányában történik. A más szervtől kapott, ingyenesen átvett és a megszűnéskor meglévő vagyon (ingatlan, tárgyi eszköz, stb.) megosztása lakosságszám-arányosan történik.
15. Heréd település polgármestere a Möt. 67. § a) pontja alapján irányítja a Hivatalt. E körben tett intézkedéseikhez a Nagykökényes településen működő kirendeltségre a település polgármesterének egyetértése szükséges.
16. A jegyző kinevezéséhez, felmentéséhez a polgármesterek - Heréd esetében 77 %, Nagykökényes esetében 23 % - szavazati arányú lakosságszám-arányos, többségi döntése szükséges. A jegyzővel kapcsolatos egyéb munkáltatói jogokat Heréd település polgármestere Nagykökényes települések polgármestere egyetértésével gyakorolja.
17. A Hivatal köztisztviselői tekintetében a munkáltatói jogokat, továbbá aljegyző kinevezése esetén annak tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. A Möt. 81. § (4) bekezdésében szabályozott egyetértési jogot a köztisztviselők kinevezéséhez, bérezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához, vezetői megbízásához és annak visszavonásához a herédi hivatalban dolgozó köztisztviselők esetében Heréd község Polgármestere, a Nagykökényes településen működő kirendeltség köztisztviselője esetében a Nagykökényes község polgármestere gyakorolja – az általa meghatározott körben.
18. A Hivatal mindkét településen ellátja az alábbi feladatokat:
- a képviselő-testületek működésével kapcsolatos döntés-előkészítés, végrehajtás,
 - bizottságok működésével kapcsolatos hivatali feladatok,
 - a polgármesterek és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítése, végrehajtása,
 - költségvetés, zárszámadás, pénzügyi beszámolók készítése,
 - gazdálkodással kapcsolatos napi ügyek intézése,
 - adatkezelés, nyilvántartások vezetése,
 - anyakönyvi ügyintézés,
 - ügyfélfogadás,
 - önkormányzati intézmények működésével összefüggő hivatali feladatok,
 - beruházásokkal, pályázatokkal összefüggő hivatali feladatok,
 - közfoglalkoztatással összefüggő hivatali feladatok,

19. A jegyző a hivatal tevékenységéről évente egy alkalommal beszámol a képviselő-testületek közösen megtartott ülésén. A Felek együttes ülésén döntenek a hivatal költségvetésének, zárszámadásának elfogadásáról és a jegyző éves hivatali szakmai beszámolójáról.
20. A közös önkormányzati hivatal jegyzője, vagy akadályoztatása esetén - kinevezése esetén- az aljegyző, kivételesen a jegyző megbízottja- köteles mindkét település képviselő-testületeinek és a bizottságok ülésén részt venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni, melynek érdekében a képviselő-testületek üléseik időpontját összehangolják.
21. A Hivatal szervezetére, működésére és egyes adataira vonatkozó részletes rendelkezéseket a Hivatal – mint költségvetési szerv – SZMSZ-e, Ügyrendje és Alapító Okirata tartalmazza. Ezek jóváhagyásáról a Felek (együttesen) döntenek.
22. A képviselő-testületek együttes üléseiken döntést hozhatnak, melyet határozatba kell foglalni. A határozatok elfogadásának rendje a Mötv. képviselő-testületi működésre vonatkozó szabályai, valamint Heréd önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint történik. A határozatok megjelölése évente kezdődő folyamatos sorszám, törve az évszámmal, zárójelben az elfogadás napja, majd a társult önkormányzatok megnevezése, végül az együttes önkormányzati határozat megjelölés. (pl.1/2013. (I.1.) Heréd-Nagykökényes együttes önkormányzati határozat).
23. A Hivatalt megszüntetni, abból kiválni vagy ahhoz csatlakozni kizárólag az általános önkormányzati választások napját követő 60 napon belül lehet. 2013. kezdő évben a Mötv. átmeneti szabályai értelmében a csatlakozás végső határideje: 2013.03.01. Ezen kívül a megállapodás bármikor módosítható.
24. Jelen megállapodás érvényességéhez a felek mindegyikének minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges. Ugyancsak a felek mindegyikének minősített többséggel hozott egybehangzó döntése szükséges a megállapodás módosításához.

Kelt, Heréd-Nagykökényes, 2012. december 7.

.....

.....

Kómár József sk.
Heréd település polgármestere

Gáspár Tamás sk.
Nagykökényes település polgármestere

Záradék: Elfogadva: Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 224/2012.(XII.6.) valamint Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2012.(XII.7.) számú önkormányzati határozataival, módosítva az 1/2018.(II.6.) Heréd-Nagykökényes együttes önkormányzati határozattal.

dr. Farkas Andrea
jegyző

II. Napirendi pont

**A Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló tervezet megtárgyalása
(Írásos előterjesztés és határozati javaslat mellékleteivel együtt a jegyzőkönyv melléklete)**

Kómár József herédi polgármester

Az előterjesztésben nagyon részletesen le van írva minden. Az előző napirendben is részletesen megbeszélték. Kérdés, vélemény? Felkéri a herédi képviselőket, aki egyetért a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló tervezettel a határozati javaslat szerint, kéri, szavazzon.

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló határozatot elfogadta.

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Megkéri a nagykökényesi képviselőket, aki egyetért a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló tervezettel a határozati javaslat szerint, kéri, szavazzon.

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló határozatot elfogadta.

Kómár József herédi polgármester

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület egyhangúan elfogadta a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló határozati javaslatot.

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal valamint a nagykökenyesi Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák:

2/2018. (II.6.) Heréd-Nagykökenyes együttes önkormányzati határozat

Heréd és Nagykökenyes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületei a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetését -a határozat 1. melléklete alapján- az alábbiak szerint fogadják el.

- | | |
|--|------------|
| 1. A Hivatal bevételi és kiadási előirányzata: | 41.020 eFt |
| a) <u>Hivatal bevételi források:</u> | |
| - Állami támogatás | 36.274 eFt |
| - Heréd Önkormányzat támogatása | 3.257 eFt |
| - Nagykökenyes Önkormányzat támogatása | 1.489 eFt |
| b) <u>Kiadási címek:</u> | |
| - Beruházás | 0 eFt |
| - Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások | 31.826 eFt |
| - Munkaadókat terhelő járulékok | 6.437 eFt |
| - Dologi kiadások | 2.757 eFt |
- c) A Herédi Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatottak létszámát az alábbiak szerint állapítják meg a Képviselő-testületek:
- Főfoglalkozású dolgozók: 9 fő, melyből 8 fő teljes munkaidős, 1 fő részmunkaidős engedélyezett létszám:
- | | |
|------------------------------|---------------------------------|
| - Jegyző | 1 fő |
| - Herédi székhely hivatal | 5 fő köztisztviselő |
| | 1 fő ügykezelő |
| | 1 fő részmunkaidős hivatalsegéd |
| - Nagykökenyesi kirendeltség | 1 fő köztisztviselő |
2. A köztisztviselők 2018. évi cafetéria kerete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59.§ (4) bekezdésében foglalt korlátozásra figyelemmel bruttó 200.000 Ft/fő/év, melynek szabályozását a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 151. § (3) bekezdésére figyelemmel az Egységes Közszolgálati Szabályzat állapítja meg.
3. A Hivatal finanszírozását az önkormányzatok az alábbiak szerint biztosítják:
- A Hivatal működéséhez járó állami támogatást Heréd Községi Önkormányzat a Magyar Államkincstáron keresztül havonta a nettó finanszírozás keretében kapja meg, melyet intézmény-finanszírozásként igény szerint biztosít.
 - Nagykökenyes Községi Önkormányzat a Hivatal működéséhez az éves 1.489.318 Ft többlet hozzájárulást évi 12 részletben, havonta előre a hónap 5. napjáig utalja át Heréd Községi Önkormányzat 62100171-18000005 költségvetési számlájára, havi 124.110 Ft részletekben.
 - Heréd Községi Önkormányzat a Hivatal működéséhez az éves 3.257.188 Ft többlet hozzájárulást, valamint a Nagykökenyes Önkormányzatától kapott támogatást igény szerint, a kiadások által indokolt ütemezésben utalja a Hivatal 62100171-11028471 számú számlájára.

Felkéri a képviselő-testületek a jegyzőt, hogy a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének Heréd Községi Önkormányzat 2018.évi költségvetésébe a fentiek szerinti betervezéséről és végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2018. évben folyamatos

Felölős: jegyző

Rovat	megnevezés	összesítő	Heréd	Adó	Nagykö- kényes
K1	Személyi jutatások összesen	31826	26759	2493	2574
K11	Személyi juttatások	31696	26629	2493	2574
K1101	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	26 892	22 189	2 344	2 359
K1102	Normatív jutalmak	921	921		
K1103	Céljutalmak	0			
K1104	Készenlét, ügyelet, helyettesítés	0			
K1105	Végkielégítés	0			
K1106	Jubileumi jutalom	2 100	2 100		
K1107	Béren kívüli juttatások	1 267	969	149	149
K1108	Ruházati költségtérítés	0			
K1109	Közlekedési költségtérítés	516	450	0	66
	munkabajárás	366	300		66
	kiküldetés	150	150		
K1110	Egyéb költségtérítés				
K12	Külső személyi jutatások	130	130	0	0
K121	Választott tisztségviselők juttatásai				
K122	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások				
K123	Egyéb külső személyi juttatások egyszerűsített foglalkoztatás, nem foglalkoztatottnak adományozott kitüntetés, díjak, elismerések	130	130		0
	SZIA szerinti reprezentáció, üzleti ajándék				
K2	Munkaadókat terhelő járulékok	6437	5418	508	511
K3	Dologi kiadások	2757	2160	0	597
K31	Készletbeszerzés	532	444	0	88
K311	Szakmai anyagok:	214	172	0	42
	gyógyszer, könyv, közlöny, jogi információ, napilap, folyóirat	214	172		42
	Informtikai eszközök (legfeljebb 1 év. szolgálnak)	0			
K312	Üzemeltetési anyagok beszerzése:	318	272	0	46
	élelmiszer, élelmiszer nyersanyag	0			
	irodaszer, nyomtatvány, nyomtatással kapcsolatos, festékpátron, tintapátron	151	119		32
	tüzelőanyag, hajtó- és kenőanyagok	0			
	munka- és védőruha	118	118		
	mindazok, amelyek nem számolhatók el szakmai anyagnak	49	35		14
K313	Árubeszerzés: vásárolt áruk és betétdíjas göngyölég	0			

Rovat	megnevezés	összesítő	Heréd	Adó	Nagykö- kényes
K32	Kommunikációs szolgáltatások	1023	789	0	234
K321	Informatikai szolgáltatások	553	508		45
K322	Egyéb informatikai szolgáltatások	470	281		189
K33	Szolgáltatási kiadások	710	546	0	164
K331	Közüzemi díjak	0	0	0	0
	villamos energia	0			
	gázdíj	0			
	víz- és csatornadíj	0			
K332	Vásárolt élelmezés				
K333	Bérelti és lízing díjak				
K334	Karbantartás, kisjavítás (tárgyi eszközök)				
K335	Közvetített szolgáltatások	0	0	0	0
K336	Szakmai tev.segítő szolgáltatások: tervezői, tanácsadói, ügyvédi, jogi, körjegyzői közbeszerzési irodai díjak	260	200		60
K337	Egyéb szolgáltatások	450	346	0	104
	a) biztosítási díjak	0			
	posta és távközlési szolgáltatás	412	308		104
	szállítás, raktározás csomagolás	38	38		
K34	Kiküldetés, reklám- és propaganda kiadás	0	0	0	0
K35	Különféle befizetések	492	381	0	111
K351	Előzetesen felszámított ÁFA	492	381		111
K352	Fizetendő ÁFA				
K353	Kamatkiadások	0	0	0	0
K354	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai (árfolyamvesztés, árfolyam különbség)				
K355	Egyéb dologi kiadások	0	0	0	0
K4	Ellátottak pénzbeli juttatása	0	0	0	0
K5	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
K6	Beruházások	0	0	0	0
K7	Felújítások	0	0	0	0
K8	Egyéb felhalozási célú kiadások	0	0	0	0
K9	Finanszírozási kiadások	0	0	0	0
	Kiadás összesen	4100	2972	0	2522

III. Napirendi pont

A Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája közös intézmény finanszírozása kérdésének áttekintése, javaslattétel a Társulási Tanács felé a 2018. évi intézményi költségvetés elfogadására (Írásos előterjesztés és határozati javaslat a költségvetési mellékletekkel a jegyzőkönyv melléklete)

dr. Farkas Andrea jegyző

Tehetnének az óvodakonyhára valamivel több költséget, ez úgy fog megoszlan, hogy a gáz és a villanyórája ettől az évtől le lesz választva, ez által tiszta lesz, hogy mennyi a rezsiköltség a két helyen. Teljesen nem lehet elkülöníteni, hogy mennyi a gyermekétkeztetésre fordított munkaidő és mennyi a szociális étkeztetésre fordított munkaidő. Ha még több költséget tennének a szociális étkeztetésre, munkaidőt és egyéb rezsit, akkor emelkednének a vendégebéd díjak és mivel az óvoda az önkormányzatok felé vendégebédként számlázza ki a szociális étkeztetést, ez azt jelentené, hogy a mi szociális feladatra kapott állami támogatásunkból többet kellene befizetni az óvoda felé. Ha alacsonyan tartják a térítési díjakat, akkor ott egy jelentős hiány keletkezne a szociális normatívában. Mivel most már nem olyan nehéz elkölteni a szociális normatívát, így ez az önkormányzatoknak nem túl jó, ha emelik a vendégétkeztetés díját. Jelenleg 104 szociális étkező van Heréden és 9 fő Nagykökényesen. Március 1-től majd átkerül az ételhordásra felvett dolgozó az önkormányzattól az óvodába. Óvodavezető Asszony olyan dolgozót kíván felvenni, akinek van jogosítványa is. A szociális és vendégétkeztetés feladaton jelentős megtakarítás keletkezik, mert oda jön a befizetett térítési díj, viszont nincs olyan túl sok költség rajta. Azért nem tehetnek át több költséget a gyermekétkeztetésről a vendégétkeztetéshez, mert oda olyan sok állami támogatást kaptak, 5 millió Ft-tal többet. Ha viszont nem költik ott el az állami támogatást, akkor azt vissza kell fizetni az államnak. A vendégétkeztetés kb 5 millió Ft hasznot hozott, mely fedezi az óvodai nevelés hiányát.

Kómár József herédi polgármester

Tavaly 4,8 óvónő bére lett finanszírozva, idén 5,6. Lényegesen jobb, mint tavaly, de ott még mindig hiány van, mert 6 óvónő dolgozik. Minden azon múlik, hogy hány gyermek van az óvodában, ami minden évben változik. Gondolkozott azon, hogy különválhatna a herédi és a nagykökényesi óvoda, de mivel van egy közös TOP pályázatuk, ezért a különválás nem valószínű meg.

dr. Farkas Andrea jegyző

Tegnap volt egy gyámügyi értekezlet. Idén várhatóan kevesebb gyermek fog születni. Eddig emelkedett a gyermekszületések száma, most csökken, ez három év múlva érződni fog az óvodán. Múlt héten megvolt az óvodavezetői költségvetési egyeztetés. Az óvodának volt pénzmaradványa, az ebbe a költségvetésbe nincsen beletervezve, az a múlt évi pénzmaradvány, arról majd május végéig a zárszámadáskor fognak dönteni. Ha úgy döntenek akkor akár vissza is lehet azokat utalni a társult önkormányzatokhoz, mert a költségvetésben az Óvoda valamennyi igénye szerepel.

Kómár József herédi polgármester

Van-e valakinek kérdése?

Tóth Györgyné nagykökényesi képviselő

Szeretné megköszönni Polgármester Úrnak a szeptemberi gyors intézkedést a tagóvodai étkezés megoldására.

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Szeretné megköszönni az óvodavezető és az élelmezésvezető munkáját is.

Kómár József herédi polgármester

Aki elfogadja a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetési tervezetét és a Társulási Tanács felé javasolja elfogadásra, kéri, szavazzon.

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetéséről szóló tervezetét elfogadta.

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Megkéri a nagykökényesi képviselőket, aki egyetért a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetéséről szóló tervezettel és javasolja elfogadásra a Társulási Tanács felé, kéri, szavazzon.

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetésről szóló tervezetét elfogadta.

Kómár József herédi polgármester

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület egyhangúan elfogadta a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetésről szóló tervezetét és végső elfogadásra javasolja a Társulási Tanács felé.

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, valamint a nagykökényesi Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák:

3/2018. (II.6.) Heréd-Nagykökényes együttes önkormányzati határozat

Heréd és Nagykökényes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületei a közoktatási intézményfenntartó társulásban működtetett Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi intézményi költségvetésének elfogadására a Heréd-Nagykökényes Óvodai Társulás Tanácsa felé az alábbi javaslatot teszik.

A Heréd-Nagykökényes Óvoda Társulás 2018. évi kiadási és bevételi előirányzata 81.968 eFt, melyből Társulás 10 eFt, Herédi Óvoda intézmény 81.958 eFt.

A Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi költségvetése:

1. Az intézmény bevételi és kiadási előirányzata: 81.958 eFt

2. Óvodai bevételi előirányzatok: 81.958 eFt

a.) Óvodai nevelés bevételi források: 35.601 eFt

- Állami támogatások 35.601 eFt

- Heréd Község Önkorm. támogatása óvodai neveléshez 0 eFt

- Nagykökényes Község Önkorm. támogatása óvodai neveléshez 0 eFt

b) Óvodai konyha bevételi előirányzata: 46.357 eFt

- Intézményi működési bevételek 21.935 eFt

- Gyermekétkeztetés állami támogatása 24.422 eFt

- Egyéb étkeztetéshez Heréd támogatása 0 eFt

Egyéb étkeztetéshez Nagykökényes támogatása 0 eFt

3. Óvodai kiadási előirányzatok: 81.958 eFt

a.) Óvodai nevelés kiadási előirányzatok 38.813 eFt

- Felhalmozási kiadások 0 eFt

- Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás 29.401 eFt

- Munkaadókat terhelő járulékok, adó 5.715 eFt

- Dologi kiadások 3.697 eFt

b.) Óvodai konyha kiadási előirányzatok 43.145 eFt

- Felhalmozási kiadások 1.772 eFt

- Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás 11.191 eFt

- Munkaadókat terhelő járulékok, adó 2.171 eFt

- Dologi kiadások (nyersanyag beszerzés +rezi) 28.011 eFt

4. A 3 csoporttal működő székhely és tagóvoda intézmény alkalmazottainak létszámát az alábbiak szerint javasolják megállapítani:

Főfoglalkozású dolgozók: 15 fő, ebből:

teljes munkaidős

- Óvodapedagógus: 6 fő

- Dajka: 3 fő

- Konyhai dolgozók 4 fő

részmunkaidős

- Konyhai dolgozó 2 fő

5. A Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája működéséhez szükséges pénzeszközök biztosítása az intézmény számlájára a Társulás pénzforgalmi költségvetési számlájáról történik, a gazdálkodási feladatokat a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.
6. Az intézmény finanszírozását az önkormányzatok az alábbiak szerint biztosítják 2018. évben:
- Az állami támogatást Heréd Község Önkormányzata a Magyar Államkincstáron keresztül havonta nettó finanszírozás keretében kapja meg, melyet a nettó bér finanszírozással korrigálva, havonta a kiadásokhoz szükséges ütemezésben utal a Társulás költségvetési számlájára.
 - A Társulás működési költségeihez befizetendő 10 eFt-ot a két önkormányzat 50-50%-os arányban a határozat elfogadását követő 30 napon belül átutalja a Társulás számlájára.

Felhatalmazzák a képviselő-testületek polgármestereiket és alpolgármestereiket, hogy a Társulási Tanács ülésén az 1-6. pont szerint fogadják el a Herédi Óvoda és Nagykökényesi Tagóvodája 2018. évi összevont költségvetését.

Határidő: 2018. február 15.

Felelős: Társulási Tanács tagjai

IV. Napirendi pont *Kérdések, egyébek*

TOP Óvoda pályázatról tájékoztatás

Kómár József herédi polgármester

Heréd 11 millió Ft-ot, Nagykökényes pedig 16 millió Ft-ot kapott ezen pályázat keretein belül. A támogatási szerződéseket aláírták.

dr. Farkas Andrea jegyző

A gesztor Heréd lesz, tehát a TOP óvoda pályázattal kapcsolatban a gesztori feladatokat és döntéseket majd Herédnek kell ellátnia, de a pénz ketté fog menni abból a szempontból, hogy az építést Nagykökényes fogja magának koordinálni, ellenben az egyéb költségek Herédhez tartoznak.

Tóth Györgyné nagykökényesi képviselő

A nagykökényesi óvodában elbontásra került egy melléképület, de a téglákat azóta sem szállították el, ami balesetveszélyes a gyermekekre nézve. Valamint van egy korhadt fa, amit ki kellene vágni, mert szintén veszélyes.

Besszer Andrásné nagykökényesi polgármester

Szeptember végén történt a melléképület elbontása, a TSZ segíteni fog az elszállításban. A fakivágásra már megérkezett az ajánlat.

Kómár József herédi polgármester

Szeretné megköszönni a Hivatal és az Óvoda munkáját is.

dr. Farkas Andrea jegyző

Szeretné megköszönni Czibolya Krisztina munkáját a költségvetések elkészítésében.

Kómár József herédi polgármester

Kérdés, észrevétel? Mivel több észrevétel, hozzászólás nincs, az együttes ülést bezárja. Megköszönni az együttes ülésen való megjelenést és azt befejezettek nyilvánítja. Társulási Tanács ülés kezdődik.


Kómár József
polgármester



kmf.


dr. Farkas Andrea
jegyző
15




Besszer Andrásné
polgármester



